
POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 66.V  O IZOLA ISOLA

(TF) Žal je tudi letos skoraj povsod po Sloveniji suša povzročila precej škode. 
Posebno prizadeto pa je bilo prav območje slovenske istre. Od začetka leta pa 
do sredine avgusta je po podatkih hidrometeorološke postaje v Portorožu 
padlo le 333 litrov dežja na kvadratni meter, dolgoletno povprečje pa zanaša 
več kot 550 litrov. Dodatni problem so predstvljale letošnje izjemno visoke 
temperature v juliju in v prvi polovici avgusta. Povprečna maksimalna 
tepmperatura je bila v prvih dneh avgusta kar 33,2 stopinj celzija. Tako je ob 
vsega 12 litrih padavin v juliju in v prvih 15 dnevih avgusta iz zemlje izhlapelo 
kar 243 litrov vode.
Vrednost škode v izolski občini naj bi bila po ocenah kar slabih 185 milijonov. 
Izpad pridelka pa je skoraj 60 procenten. Po ocenah bi lahko torej trdili, da je 
bila letošnja suša še hujša od lanske. Najbolj pa so prizadete kulture na 
gričevnatem svetu (koruza je bila uničena od 60 do 100%). Vrtnine so v 
spomladanskem času imele še dovolj vlage, poletne pa so bile skoraj povsem 
uničene. Enako se je godilo sadju, ki je ostalo drobno, pri nekaterih vrstah pa je 
že v avgustu pričelo odpadati listje, kar bo imelo negativne posledice na 
zasnovo cvetnih brstov in s tem na slabši pridelek prihodnje leto. Suša je 
oškodovala tudi vinogradnike, saj so bili vinogradi na višjih legah prizadeti tudi 
70%, skupna škoda pa je okoli 45 procentna. Dobro v tragičnih posledicah 
suše je le to, da bo letošnja vinska letina po kakovosti izjemna. Sonca konec 
koncev res ni manjkalo.
Predvsem sadju in zelenjavi bi se v nižinah dalo pomagati z namakanjem. V 
Izoli imamo za to le malo možnosti. Nekaj malega se namaka v strunjanski 
dolini, namakalni sistem Pivol pa še ni dokončan.
Izvršni svet se je seznanil z nastalo situacijo, kaj dosti pa ne more pomagati. 
Sredstev za vsaj delno povračilo škode kmetom ni. Se pa izolski oddelek za

kmetijstvo dogovarja z Ministrstvom 
za kmetijstvo in v kolikor bo le to 
odobrilo kakšen tolar ga bodo 
razdelili najbolj prizadetim.

Tiho izmikanje krščanskih demokratov 
iz zanesljive vladne koalicije, pomanj
kanje takta pri LDS-ovcih, neprepoz
navnost Združene liste, netolerantnost 
ljudske stranke in sploh pomanjkanje 
skandinavskega tipa vladanja nas po
tiska v nov predvolilni čas. In spet se bo
do razširokoustili strankarski strategi in 
obljubili vse, kar se obljubiti da, razen 
tistega, kar bi morali pokriti iz lastnega 
žepa. Zdaj ko so si postlali so seveda 
pripravili zakon o strankah in volitvah, 
ki jim takorekoč za vse večne čase zago
tavlja status quo, saj nekatere med parla
mentarnimi strankami nimajo niti sto 
članov, novoustanovljene pa bi jih mo
rale imeti najmanj tisoč.
Kakšna pokvarjenost, boste rekli. Pa 
sploh ni tako. Gre za nepremišljeno 
potezo, saj si fantje takorekoč sami. ust
varjajo močnejšo opozicijo kot bi jo 
sicer dobili. Namesto, da bi dovolili, da 
stranko ustanovi vsak, ki ima le pet min
ut časa in deset podpornih članov, si 
bodo nakopali za vrat spoštovanja 
vredne konkurente. Številne razdrob
ljene tekmece bi zlahka zmagali, zdaj pa 
se lahko zgodi, da bodo prišli v občinske 
svete zelo močni politični subjekti.
In kako daleč smo v teh pripravah v 
Izoli? Najmlajša stranka, DeSUS 
(Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije) ima že na pol sestavljeno kan
didatno listo in močan predlog za žu
pana, ki pa ni iz njihovih vrst. Na levici 
računajo na stare kadre, nekateri med 
njim i pa so očitno izgubili podporo in 
niso prišli niti v vodstvo občinske liber
arne demokracije (Kramberger, Andri- 
jašič), zato se lahko zgodi, da se bodo 
okrepile stranke, ki doslej niso veliko 
pomenile (SDSS ali katera druga). 
Krščanski demokrati imajo cel kup 
kadrovskih težav, saj jim manjkajo ljud
je za najvišja mesta, prostim strelcem pa 
so počasi šteti dnevi.
Sicer pa sestava bodočega občinskega 
sveta ni prav posebej pomembna zade
va. Pomembneje je, kdo bo bodoči 
državni sekretar (nekoč podestat) oziro
ma zastopnik države v bodoči občini. 
Med najresnejšimi kandidati je menda 
Janez Jug, vendar je to še vse na ravni 
strankarskih špekulacij.
Medtem ko burja najavlja viharno poli
tično jesen pa izolski ribiči sporočajo, da 
se na občini še vedno nihče ne zmeni 
zanje in da jim je država dovolila ri
bolov dva meseca prej kot običajno, a 
nimajo kaj loviti, saj se za tri kilograme 
sip res ne izplača preživeti celo noč na 
morju. Tudi odgovori, ki jih je na 
poslanska vprašanja prejel naš poslanec 
(stran 2.) jih ne ganejo. Nikar jih ne 
sprašujte nič o politiki. Ribiči o politiki 
ne govorijo ampak o njej le preklinjajo.

, Mef

SONCE IN SUŠA



PTT’s NOT DEAD je rubrika v kateri objavlja
mo vaša pisma, mnenja, odgovore na posamezne 
članke v MANDRAČU ali kaj drugega, širši jav
nosti pomembnega. Po sklepu časopisnega sveta 
in uredniškega odbora objavljamo članke dolge 
do 40 tipkanih vrstic. Pisma morajo biti podpisa
na z naslovom avtorja. Nepodpisanih pisem ne 
objavljamo, prav tako ne objavljamo tistih pisem, 
ki so po vsebini v nasprotju z zakonom o tisku, 
novinarskim kodeksom, so žaljiva ali za širšo jav
nost nezanimiva. Pisem in fotografij, objavljenih 
na tej strani ne honoriramo in ne vračamo.

KOMISIJA, PREDSTAVI SE i

Spoštovani! V številki 85 ste ob jav ili Sklep 
IS št. 343- 1 /89 , s katerim  IS objavlja  javno 
razpravo o tem atik i- PARKIRIŠČA- in nala
ga kom isiji IS za urejanje cestnega 
prom eta  preuč itev  p rip o m b  in prip ravo 
pred loga za obravnavo na seji IS. V zvezi s 
tem , da je de lo  kom isije do sedaj potekalo 
skoraj ano im no, da komisija ne odgovarja  
občanom  na njihova vprašanja n iti ne kaže 
p rip rav ljenosti za sodelovanje z n jim i, Vas 
prosim , da v M andraču predstavite  to  
kom isijo, navedete člane kom isije in n jih o 
vo strokovnost (na področ ju  p rom eta), kaj
t i nekatere n jihove dosedanje od loč itve  
niso korektne in ne zadovo lju je jo  občanov. 
Na p rim er s tem , da so rešili parkiranje v 
u lic i O ktobrske revolucije so cesto, u trjeno  
in p rire jeno za norm alen dvosm eren 
p rom et, prekvalific ira li v  enosm erno ulico, 
Nazorjevo in Kettejevo ulico, neprim ern i 
u lic i - po širin i in u trd itv i - pa v tranz itno  
cesto za ves p rom et.

Z le tošnjo uvedbo parkiranja in kasnejšo 
o rgan izacijo  le tega, pa je daleč 
prekoračila poob lastila , saj je 
dopustila  zaporo Sončnega 
obrežja in tako del m estne ces
tne  mreže, na kateri je že s 
p ro m e tn o  signalizacijo pre
povedano parkiranje, sprem eni
la v  zap rto  cono, v katero n im a
jo  brez plačila dostopa n iti 
stanovalci. Če boste prebra li o d 
lok (M andrač  št. 60), posebej 
d ru g i člen, ne boste n ikjer 
opazili navedbe o zapori nabrež
ja, am pak le tr i parkirišča s 
to č n o  naveden im  številom  
pa rk irn ih  mest. O zaprtju  
dos topn ih  cest ni govora . In na 
koncu je b il rezu lta t te genialne 
dom islice to , da je b il g lavn i 
park irn i p ros to r dostik ra t po l
prazen, vse okoliške ulice pa s 
p ločn ik i vred po lne av tom o
b ilov, ki jih  ni n ihče preganja l in 
pob ira l tarife  za napačno parki
ranje. Z an im iv  bo pog led  na 
p ločn ike v u lic i O ktobrske rev
olucije, ko bodo  na p ločn ik ih  
stali a v to m o b ili, pešci in šolarji 
pa bo do  še nadalje hod ili po 
usta ljeni po ti - cestišču. Ne 
zam erite daljšem u nerganju in 
lep pozdrav!

Slekovec Aleksander 
AS. V mapi imam zbranih nekaj 
pisem in slik o stanju na naši ulici in, 
če vas zanimajo si jih  lahko ogledate.

JAVNI POZIV
Ministrstvo za delo, družino in so
cialne zadeve poziva vse upravi
čence do otroških dodatkov, da do 
30. septembra 1994 centrom za so
cialno delo, ki so o pravici do 
otroškega dodatka odločili, za otroke, 
ki bodo v šolskem letu 1994/95  
dopolnili 15 let, oziroma so že pred 
tem dopolnili 15 let, pa se še redno 
šolajo, predložijo potrdilo  o šolanju.

Centri za socialno delo bodo namreč 
po uradni dolžnosti s 1. 10. 1994  
preverili upravičenost do otroških 
dodatkov, za vse otroke, starejše od 
15 let. Otroci starejši od 15 let imajo 
namreč pravico do otroškega dodatka 
le, če se redno šolajo, zato bodo 
otroški dodatki za vse otroke, starejše 
od 15 let, za katere ne bodo pred
ložena potrdila o šolanju, s 1. 10. 
1994 ukinjeni.

POSLANEC DOBIL ODGOVORE
Ta zapis sicer ne sodi na to stran, ker pa smo 
ga dobili nepričakovano in nenaročeno, ga 
zaradi zanimivosti objavljamo med pismi 
bralcev. Verjamemo, da je tudi tako prav.

Dva meseca in pol je trajalo, da je poslanec 
janez jug dobil odgovore ministrstva za 
kmetijstvo in gozdarstvo na delegatska vpra
šanja v zvezi s problematiko ribištva in pred
videno protestno zaporo ceste na Črnem 
Kalu. Poslanec je zastavil 6 vprašanj in nanje 
dobil 6 formalnih odgovorov. V vednost ven
darle objavljamo dve vprašanji in odgovora.

PIZZA - KRALJICA PRI VAS DOMA !

ODPRTO - APERTO
10.0 0 - 22.00 

NEDELJE IN PRAZNIKI -  DOMENICA E GIORNI FESTIVI 
16.0 0 - 22.00

PONEDELJEK ZAPRTO -  LUNEDI CHIUSO 
SO BO TA -  SABATO 

Ik.QO - 22.00
NA TELEFONSKI KLIC DOSTAVLJAMO PIZZE NA DOM: 
KOPER - MESTO, SEMEDELA, MARKOVEC, ŽUSTERNA, PRISOJE, OLMO, ŠALARA 

IZOLA - MESTO, LIVADE, JAGODJE

V avtu, doma in v službi, PIZZA-KRALJICA naj bo v Vaši družbil

J. - Ali se je in če se je Republika Slovenija 
odločila, da bo razvijala nadaljnje pridobi
vanje hrane iz morja, prišla do ustrezne 
strategije in razvojne politike na tem segmen
tu gospodarske dejavnosti?
- V strategiji razvoja slovenskega kmetijstva, 
ki jo je slovenski parlament obravnaval in 
sprejel v letu 1992, je zapisano, da morsko 
ribištvo tudi po osamosvojitvi Republike osta
ja pomembna gospodarska dejavnost, tako z 
vidika oskrbe domačega trga s svežo ribo, 
kot za ribjo predelovalno industrijo in tu
rizem. S prekinitvijo možnosti ribolova v 
bivšem skupnem jugoslovanskem morju se 
ribolov slovenskih ribičev omejuje na sloven
sko morje in na odprte vode jadranskega 
morja (območje izven 14-tih milj od obale). 
Omejenost ribolovnih fondov v Jadranskem 
morju, zlasti bele kakovostnejše ribe, po ka
teri je največje povpraševanje, je že v pretek
lih letih narekovalo potrebo po preusmeritvi 
iz ribolova na vzrejo rib in drugih užitnih or
ganizmov (marikultura). Izjema je le mala 
plava riba (sardela, inčun, papalina), pri ka
teri še ni prišlo do prelova in je mogoče ob
stoječi obseg ribolova še povečati. Te vrste 
ribe je tudi v slovenskem morju večji del leta 
dovolj za domače potrebe po sveži ribi in za 
potrebe konzervne industrije.

2,- Kdaj bo zadovoljivo zakonsko rešila reg
uliranje dejavnosti in nastale problematike v 
ribje-predelovalni industriji, kot tudi na po  
dročju zasebnega ribištva (status, število 
itd.)?
- V pripravi so spremembe in dopolnitve 
slovenskega zakona o morskem ribištvu 
(Uradni list SRS, št.25/76). Ker se bo moral 
uskladiti tudi z novimi rešitvami, ki jih pri
naša nova zakonodaja o varstvu okolja in 
novi zakon o vodah ter zakon o urejanju

prostora, ki sta v prip rav i, ocen
jujemo, da bo novi zakon o 
morskem ribištvu pripravljen in 
posredovan v parlamentarno 
proceduro v drugi polovici leta 
1995. V zvezi s statusom in 
številom ribičev, ki jih je, glede 
na omejene ribolovne možnosti, 
še vedno preveč, tukajšnje mi
nistrstvo v kmetijskem delu 
ribiškega proračuna ohranja pro
računsko postavko za prestruk
turiranje viška ribičev v druge de
javnosti in poklice. Prav tako se 
ohranja postavka marikultura. V 
zadnjih treh letih se je število 
profesionalnih ribičev zmanjšalo 
od 119 na 75, popoldancev pa 
od 166 na 118.

V teku je priprava občinskega od
loka s katerim se želi omejiti ri
bolovna sredstva za popoldanske 
ribiče, za katere ribolov ni tako 
eksistenčnega pomena kot je to 
za ribiče, ki jim je ribolov edini in 
glavni poklic za preživljanje. Prav 
tako se bo tukajšnje ministrstvo 
prizadevalo, da se status ribiča 
ohrani in izenači s statusom 
kmeta. Po novem zakonu o 
gospodarskih družbah in novem 
obrtnem zakonu naj bi se do 
konca leta tudi ribiči preregistri- 
rali v podjetnike, zasebnike.

(nadaljevanje naslednjič)



Javno podjetje
Č lan i občinske vlade so se, ob
sicer obširnem  dnevnem  redu, na
jd lje  p o m u d ili p ri Pismu o nam er
ah "kaj s sredstvi, k i so jih  obalne 
občine p ridob ile  z las tn in jen jem  
družbenega podjetja  Rižanski 
vodovod K op e r. Po daljši 
razpravi se je izo lski izvršn i svet le 
s trin ja l s predloženim  lastn inskim  
m odelom , po katerem b i občina 
Izola b ila  p ri javnem  pod je tju  
Rižanski vodovod Koper udeleže
na z 20,22 procenti. Pravtako pa 
bo izolska oočina v  upravnem  od
boru bodočega javnega podjetja  
im ela svojega predstavnika.

Nove lopate
Pri Javnem p od je tju  Kom unala 
Izola so se o d loč ili, da posodobijo 
svojo osnovna sredstva. Glede na 
to, da so obstoječa osnovna sred
stva s ka te rim i kom unala razpola
ga več ali m anj am ortiz irana, so 
se č lan i izvršnega sveta s trin ja li, 
da je prizadevanje Kom unale po 
obnovi le teh poz itivno  in  da je za 
ta prizadevanja n u jno  potrebna 
vsestranska popdpora občine. Za 
obnovo osnovn ih  sredstev Javno 
kom una lno  podjetje  potrebuje 
nekaj več ko t 37 m ilijo n o v , samo 
podje tje  pa je uspelo zbrati dobrih  
32. Za pokritje  plana nabave m an
jka 4.724.000 tolarjev, zato se je 
Komunala za pom oč obrn ila  na 
izvršn i svet, k i je pom oč dobro
dušno odob ril. Sredstva pa bo 
zagotovil a li oa prodaje 
neprem ičn in  ali pa iz kakšnega 
drugega naslova, saj v  sredstvih 
skupne kom una lne  rabe postavke 
za take namene n i. In  kaj bodo 
kom una lc i nabav ili novega ? 
K u p ili naj b i 50 koškov za odpad
ke, smetarsko voz ilo  m a lih  gabari
tov, samonakladalec, ve liko  
smetarsko vozilo , pom eta ln i stroj 
ter razne posode za smeti.

J^PaKO IiNCn^BO I^^O BLAST
Slovenski upokojenci so nezado
voljni s skrbjo sedanjih parla
mentarnih strank za usodo tis
tih, ki so že dali svoj delovni 
prispevek k tej družbi. Prav to je 
bil osnovni razlog, da so obliko
vali svojo lastno stranko DeSUS 
(Demokratična stranka slovensk
ih upokojencev) in bodo z njo 
skušali priti v občinske svete, 
seveda pa bodo sodelovali tudi 
na parlamentarnih volitvah.

Konec prejšnjega tedna so se 
člani območne organizacije zbrali 
na srečanju v izolskem hotelu 
Delfin in tam se je pokazalo, da 
gre za politično silo, ki je vredna 
vsega spoštovanja. Prišlo je nam
reč več kot 1000 članov oziroma 
simpatizerjev stranke, bili so 
delavni in odločni, da tudi po 
politični poti zaščitijo svoje pra
vice.
"Želimo deliti usodo delavcev, saj 
smo naravni podaljšek delavstva, 
nam je dejal predsednik občinske organizacije Izola, Stanko Jenko, ter pristavil, da niso stranka 
zapečkarjev ampak želijo biti aktivni na vseh družbenih in tudi političnem področju. Po njegovih 
besedah so ideološko neopredeljeni in organizirani tako, da iniciative prihajajo iz baze v centralo, 
kar je sicer obratno od običajnega ravnanja strank. V Izoli je približno 3000 upokojencev in to je 
sila, ki je ne gre podcenjevati. Po besedah predsednika so že pripravili dobro polovico kandidatne 
liste za bodoče občinske svetnike, imajo tudi kandidata za bodočega župana.
Seveda v stranki še ni vse dorečeno, pričakujejo pa, da bodo trdnejše temelje postavili po kongre
su v Mariboru (29. septembra), med drugim pa se bodo morali odločiti tudi o končnem imenu 
stranke.
Kot rečeno so območno organizirani, občinska organizacija v Izoli pa še nima stalnega sedeža, za
to pa ima vodstvo in sicer: Stanko Jenko - predsednik, Tonček Juriševič - blagajnik in Lojzka Čo- 
tarjeva - tajnik. Seveda vpisujejo nove člane (članarina je 300 Sit letno), kontaktni osebi pa sta 
Tonček Juriševič in Lojzka Čotar, ki ju Izolani zagotovo dobro poznajo.
Predsednik se je še zahvalil hotelu Delfin za vsestranko pomoč pri organizaciji srečanja, donator
jem pa za nagrade, ki so jih razdelili na uspelem srečolovu.

PRAZNIK KS

Krajevna skupnost Jagodje - Dobrava je 
tudi tokrat proslavila krajevni praznik, 
čeprav morda nekoliko manj spektaku
larno kot prejšnja leta. Na predvečer 
praznika so pripravili uspešen balinars
ki turnir, ob prazniku pa razširjeno sejo 
sveta KS na kateri je Bogdana Tome 
Marinac predstavila svojo Knjigo o 
Izoli. Udeležba je bila simbolična, kar 
po svoje kaže, kaj se s krajevnimi skup- 
nostmi trenutno dogaja.__________

Salon za nego telesa 
Izola, Smrekarjeva 12
Vam nudi več vrst masaž, ki na neboleč, 
zdrav in prijeten način pomagajo 
pri odpravljanju:
-odvečne teže (hujšanje brez lakote) 
-nadležnega celulitisa 
-napetosti In slabega počutja
Nudimo pa še:
-Protibolečinske terapije
-depilacijo
-pedikuro

Ne zanemarite svojega zdravja in zunanjega videza, poskrbite za svojo 
lepoto in dobro počutje. Pričakujemo Vas v salonu <&), „„ jf v Izoli, 
Smrekarjeva 12, Tel.:64 131 ^
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NEKAJ GRADBENIH
Izvršni svet bi stanovalcem Koprske in Ljubljanske ulice lahko izrekel 
priznanje in zahvalo, da tako strpno in brez večjih pripomb prenašajo vse 
nevšečnosti, ki jih s seboj prinašajo gradbene dela v obeh ulicah (smrad, 
nevarni prehodi, podgane, blato itd.)
Pri plinu se menda jezijo, ker se nekateri stanovalci šele zdaj odločajo za 
plinski priključek. Bolj zanimivo bi bilo videti po kakšnem vzorcu so oni 
načrtovali plinovod, saj o tem, kdo bi želel biti priključen na plinovod niso 
vprašali nikogar. Načrt so naredili na pamet, potem pa začeli odkrivati 
ameriko.
Elektro res ni glavni investitor, čisto zadnji pa tudi ni treba, da je. V delu 
Ljubljanske ulice sta pregoreli kar dve sosednji žarnici ulične razsvetljave in 
tako je najbolj nevaren del prehodov ostal v popolni temi. Kar teden dni 
intervencij je bilo treba, da so žarnici le zamenjali. Oni delajo po planu, so 
pojasnili v Kopru.
Javna izlivka v Ljubljanski BO!
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PROGRAM ODVOZA IN MESTA ZBIRANJA ODPADKOV 
PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH V MESECU OKTOBRU

Od 26.9 do 2.10  
KS STARO MESTO

VELIKI TRG -  pri Ribiču

KRISTANOV TRG

GREGORČIČEVA - KAŽIPOTNA

TRG PADLIH 
od 26.9. 28.9.
KOSOVELOVA -  dom upokojencev 
od 29.9. do 2.10.

SONČNO NABREŽJE -  pri občini 
od 26.9 do 8.9.
SONČNO NABREŽJE -  Ob stolpu 
od 29.9. do 2.10

MANZIOLIJEV TRG 
od 26.9. do 28.9.
SMAREGLIJEVA UL. -  pri M arini
od 29.9. do 2.10.

OD 17.10 DO 23.10. 
KS JAGODJE DOBRAVA

DOM KS Jagodje -  Dobrava 
križišče CESTE V JAGODJE in ulice S. 
ALLENDEJA
PROLETERSKIH BRIGAD -  otroško
ig rišče

STRMA POT -  CESTA POD VINOGRADI 
od 17.10. do 19.10.
NA TERASAH 
od 20.10. do 23.10.

CESTA V JAGODJE -  HUDOURNIŠKA 
od 17.10.do 19.10.
VRTNA ULICA 
od 20.10. do 23.10.

MLADINSKA ULICA -  začetek 
od 17.10. do 19.10 
ILIRSKA ULICA -  SENČNA ULICA 
od 20.10. do 23.10.

OLJČNA ULICA -  NA GRIČU 
od 17.10. do 19.10.
OB PROGI -  začetek 
od 20.10. do 23.10.

OD 24.10 DO 30.10  
KS KORTE

ŠARED
MALIJA
BAREDI
KORTE -  pri zadružnem domu
KORTE -  pod vasjo
NOŽED
od 24.10 do 26.10 
CETORE
od 27.10. do 30.10.
MEDOŠI
od 24.10. do 27.10.
MALA SEVA 
od 25.10. do 30.10.

OD 3.10. DO 9.10. 
KS 2 - IZOLA MESTO

PREKOMORSKIH BRIGAD -  pri SGTŠ

OKTOBRSKE REVOLUCIJE
pri igrišču od 3.10. do 5.10.
pri traio postaji od 6.10. do 9.10.

PLENČIČEVA pri gasilcih  
od 3.10. do 5.10.
OKTOBRSKA pri vrtcu 
od 6.10. do 9.10.

DANTEJEVA - odcep za marino  
od 3.10. do 6.10.
PARK ARRIGONI -  parkirišče 
od 7.10. do 9.10.

TOMAŽIČEVA -  hotel Delfin 
od 3.10. do 6.10. 
parkirišče pri SIMONČKU 
od 7.10. do 9.10.

OD 10.10 DO 16.10 
KO LIVADE

KAJUHOVA -  pri izlivki 
VELUŠČKOVA -  pri trgovini 
A. VALENČIČA -  zg. parkirišče 
F. MARUŠIČA -  parkirišče

9. KORPUSA -  pri marketu 
od 10.10. do 12.10.
9. KORPUSA pri igrišču 
od 13.10.do 16.10.

IST. ODREDA -  pri težmeru 
od 10.10. do 12.10. 
PARTIZANSKA -  VELUŠČKOVA 
od 13.10 do 16.10.

E. DRIOLIJA -  prvo parkirišče 
od 10.10. do 12.10.
E. DRIOLIJA -  drugo parkirišče 
od 13.10 do 16.10.

LOČENO ZBIHANJE ODPADKOV -  ZELEZO, PAPIR
KS STARO MESTO 
ŽELEZO
od 26.9. do 28.9. 
MANZIOLIJEV TRG 
PRI STOLNI CERKVI 
KRISTANOV TRG

od 29.9. do 2.10.
VELIKI TRG -  pri Marini 
ul. OB PEČINI -  nad domom 
upokojencev 
TRG PADLIH

PAPIR
od 26.9. do 28.9. 
MANZIOLIJEV TRG 
PRI STOLNI CERKVI

od 29.9. do 2.10.
PARKIRIŠČE ZA POŠTO 
ŽUSTOVIČEVA -  pri AMD
KS 2 -IZOLA MESTO 
ŽELEZO
od 26.9. do 28.9.
križišče OKTOBRSKE REV. in
KOSOVE
KRAŠKA ULICA-otroško 
igrišče
DANTEJEVA -  odcep za 
marino

od 29. do 2.10.
OKTOBRSKE REV. -  trato 
postaja
PARK ARRIGONI -  parkirišče 
TOMAŽIČEVA-INA plin

PAPIR
od 26.9. do 28.9.
križišče OKTOBRSKE REV. in
KOSOVE
KRAŠKA Ul. -  otroško igrišče 

od 29 .do 2.10.
OKTOBRSKE REV. -  pri traio 
postaji
DANTEJEVA Ul. -  PARK 
ARRIGONI, parkirišče

KS LIVADE 
ŽELEZO
od 26.9. do 28.9.
VELUŠČKOVA -  pri trgovini
F. MARUŠIČA -  parkirišče 
A. VALENČIČA - parkirišče

od 29.9. do 2.10. 
križišče PARTIZANSKE in 
VELUŠČKOVE 
9. KORPUS -  igrišče 
E. DRI0L1A -  parkirišče

PAPIR
od 26.9. do 28.9.
A. VALENČIČA -  parkirišče 
križišče PARTIZANSKE in 
VELUŠČKOVE

od 29.9 do 2.10.
E. DRIOLLA -  parkirišče
F. MARUŠIČA - parkirišče

KS KORTE
ŽELEZO
od 269. do 28.9.
ŠARED -  avtobusna postaja 
MALIJA -  avtobusna postaja 
BAREDI

od 29.9. do 2.10.
KORTE -  pri zadružnem domu

MEDOŠI
NOŽED

PAPIR
od 26.9. do 28.9.
ŠARED -  v naselju 
MALIJA -  avtobusna postaja

od 29.9. do 2.10
KORTE -  pri zadružnem domu

MEDOŠI

V šestem tednu od 31.10 do

KS JAGODJE-DOBRAVA
ŽELEZO
od 26.9. do 28.9.
DOM KS JAGODJE 
križišče v JAGODJU-  
nasproti marketa 
POD VINOGRADI -  pri 
vodovodu
UL. OB PROGI-začetek

od 29.9. do 2.10.
NA TERASAH -  vstop v ulico

PROLETERSKIH BRIGAD - 
otroško igrišče 
MLADINSKA Ul. -  začetek 
križišče STRME POTI in UL. 
POD VINOGRADI

PAPIR
od 26.9.d0 28.9 
DOM KS JAGODJE 
križišče v JAGODJU - 
nasproti marketa 
PROLETERSKIH BRIGAD - 
otroško igrišče

od 29.9. do 2.10.
POD VINOGRADI-pri 
vodovodu
križišče CESTE V JAGODJE in
HUDOURNIŠKE
OB PROGI -  zečetek ulice

6.11.1994 je predvideno 
nadaljevanje akcije v 
odročnih zaselkih na 
podeželju, ki niso zajeti v 
osnovnem razporedu in 
sicer: K AVARI JE, 
KOŠTERLAG, RONKI NAD 
BELVEDERJEM 
LIVADE nad novo cesto

Kontejnerji za ločeno zbiranje odpadkov bodo označeni z 
barvnimi nalepkami za posamezne vrste odpadkov. 
Očane prosimo, da nalepke upoštevajo!
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Si riparte
In  occidente l'informazione viene 

definita “quarto potere". In Slovenia, più 
modestamente, viene collocata a! settimo 
posto. Quindi anche i l  “Mandracchio”  - 
questo nostro foglio che riparte quindicinale 
- proprio perché è un foglio d'in formazione, 
ha un suo ruolo da svolgere e da portare 
a termine. A ll’interno della nostra comunità 
nazionale e fuori. Tanto per dar ragione a 
quell’adagio che recita “se una notizia non 
viene pubblicata i l  fatto non è successo”. E  
certo, che d i fa tti ne succedono! Che c i 
riguardano direttamente, che vanno resi noti, 
ma che vanno anche discussi e, se necessario, 
interpretati e commentati.

A lla ripresa delie attività autunnali la 
redazione del “Mandracchio ” è al suo posto. 
Promette d i fare come e meglio d i prima. 
Per informare, discutere e, perché no? 
intervenire. Affinché Isola mantenga e 
m igliori i l  suo carattere plun'cultura/e, ma 
soprattutto affinché la componente italiana 
non venga emarginata.

M olti i  problemi trattati o indicati nei 
mesi precedenti. A ltr i si profilano già da 
queste prime settimane d i settembre. Situazione 
scolastica (compresa quella edilizia), progetto 
Manzioli (prendiamo finalmente per buone 
le assicurazioni de! sottosegretario Caputo?), 
bilinguismo (piaciuta la documentazione 
fotografica dell'ultimo numero?), legge sulla 
CN.A., elezioni comunali, doppia cittadinanza, 
ecc., ecc.

N oi abbiamo sempre sottolineato la 
necessità d i privilegiare nei nostri discorsi un 
rapporto d i tolleranza c d i convivenza, d i 
comprensione e d i rispetto. Tutti elementi 
che riteniamo essere alla base della civiltà 
contemporanea e che necessariamente traggono 
forza dalla conoscenza reciproca e dalla 
disponibilità a ll’altro. Dalla disponibilità ad 
essere informati, ma anche a informare.

I /  “Mandracchio”, da parte sua, non 
s i tira indietro. Le sue pagine sono aperte 
a tutti.

La Redazione

Caputo replica a Lubiana in merito alle polemiche sollevate sulla legge italiana

Cittadinanza, uso strumentale
Qualche speranza che H progetto "Manzioli" decolli

Il progetto relativo al restauro di Palazzo Manzioli torna d ’attualità. 
L'argomento è stato affrontato recentemente al Comune all’incontro con il 
sottosegretario agli esteri italiano, Livio Caputo. "È un'ombra che va rimossa", ha 
osservato Caputo, “e il governo italiano è intenzionato a farlo."

Nel colloquio con i dirigenti isolani e quelli della comunità nazionale non 
ha escluso la possibilità che i mezzi vengano stanziati a partire dall’anno venturo 
sostenendo che l’impasse è dovuta a "problemi di ordinaria burocrazia".

s

In ogni caso restano da dissipare 
i dubbi con Lubiana sul funzionamento 
della scuola di restauro, compresa nei 
programmi e con ricadute sull'intero 
corpo minoritario nel segno dell'unitarietà. 
Ma la tappa isolana è stata sfruttata da 
Caputo, accompagnato dall’ambasciatore 
Solari e dal console Esposito, soprattutto 
per ribadire le posizioni del governo di 
Roma a seguito delle polemiche sollevate 
in Slovenia sulla doppia cittadinanza. 
Constatato che si tratta di una legge 
datata 1992, speculare, tra l’altro, a 
quella slovena, e sulla quale le autorità 
di Lubiana - informate a tempo debito 
- non hanno allora avuto obiezioni, 
Caputo ha osservato che non sussistono 
minimamente fini reconditi tesi a

destabilizzare i vicini. Soprattutto tenendo 
conto che la legge interessa milioni di 
italiani sparsi in tutto il mondo. "Il fatto 
che le proteste siano venute nel 
momento in cui i tempi per la 
presentazione delle richieste siano scaduti 
- così ancora Caputo - mi lascia un po’ 
sconcertato e mi induce a chiedermi se 
non ci sia qualcosa di strumentale in 
vista del più ampio contenzioso in 
discussione in questo momento.” Il 
sottosegretario agli esteri italiano ha 
concluso ribadendo che la legge verrà 
applicata rispettando alla lettera tutti i 
criteri per cui ogni timore che si 
allarghino artificialmente i confini della 
comunità italiana è infondato.

Claudio Moscarda

Discussa la bozza di Statuto dell’Unione

D o cu m en to  da rivedere
“La bozza di statuto dell’Unione 

italiana non soddisfa quelle che sono le 
esigenze e le necessità della comunità 
nazionale italiana in Slovenia in quanto 
non tiene conto delle nuove realtà 
territoriali.” È stata questa la constatazione 
di fondo emersa al dibattito pubblico in 

' sede comunitaria. Rarefatti gli interventi 
- anche per la mancanza di qualcuno dei 
proponitori del documento che spiegasse 
in dettaglio gli intendimenti - con

particolare attenzione alla registrazione 
dell’Unione in Slovenia. È stato ribadito 
che l’istituzione di un ufficio di 
rappresentanza a Capodistria non può 
ovviare al problema, ne può legittimare 
la soggettività territoriale dell’U I. Per 
contro, ò stato osservato, devono venir 
individuate delle forme clic contemplino 
le norme già raggiunte nel nostro ambito 
politico in tema di autonomie locali con 
particolare riferimento al ruolo delle

Comunità autogestite della nazionalità. 
Andrebbero cioè adoperati gli strumenti 
dei quali già si dispone chiarendo i 
termini del rapporti tra Unione e 
Comunità autogestite. Tra le altre 
osservazioni mosse alla bozza di Statuti 
è stato rilevato che l’attuale numero dei 
seggi in Assemblea appare spropositato 
per cui andrebbe drasticamente ridotto 
con un massimo di 31 consiglieri. Lo 
stesso metro andrebbe usato per i 
dicasteri della Giunta e infine andrebbe 
rivisto il numero dei firmatari necessari 
a indire il referendum che nel documento 
appare esagerato.

C.M.



Iscrizioni

Scuole: riaprono bene
Tra a lti e bassi si sono riaperte le scuole d i lingua italiana. A ll’inizio  

dell’anno scolastico ci sono sempre delle difficoltà ed i l  lavoro dei dirigenti 
e degli a ltri lavoratori è p iù  frenetico che negli a ltri mesi.

Alla Scuola elementare "Dante 
Alighieri" la direttrice Amina Dudine si 
dichiara soddisfatta per quanto riguarda 
le iscrizioni: la prima classe conta 14 
alunni. L ’apparente calo rispetto allo 
scorso anno è dovuto ai nuovi criteri 
adottati dall’Istituto per l’accettazione 
dei bambini nel giardino d’infanzia che 
danno la precedenza assoluta ai bambini 
che conóscono la lingua italiana e che 
hanno almeno un genitore di nazionalità 
italiana. La scuola è frequentata da 160 
alunni. Il giardino d’infanzia incluso 
nell’istituto conta una sessantina di 
bambini, ma la direttrice non esclude 
iscrizioni all’ultimo momento. La sezione

dei più grandi ha 25 bambini, uno in più 
del numero concesso dalle normative.

Il corpo docenti è stato completato 
in quest’anno scolastico in modo adeguato. 
A  causa del ritardo delle forniture dei 
libri dall’Italia e all’esaurimento del 
fondo libri di testo stampati in Slovenia, 
la scuola ha dovuto ricorrere a soluzioni 
di rip iego che non dovrebbero  
c o m p ro m e t t e r e  la qua l i tà  d e l 
l’insegnamento.

Più che soddisfatto, per quanto 
riguarda le iscrizioni, il preside della
Scuola media "Pietro Coppo", prof.
Alberto Scheriani. La scuola sarà
frequentata in quest’anno scolastico da

155 alunni, mentre l’anno scorso lo era 
da 113. La presidenza ha dovuto 
provvedere alla costituzione di due 
sezioni per la prima classe dell’indirizzo 
per tecnici in economia, che hanno 
dovuto essere sistemate nell’edificio che 
ospita la Scuola elementare "Dante 
Alighieri". La novità maggiore comunque 
è costituita dall’apertura di un nuovo 
indirizzo, quello per automeccanici, la 
cui prima classe è frequentata da 6 
alunni.

Anche alla Scuola media si 
dichiarano preoccupati per il ritardo 
dell’arrivo dei libri di testo dall’Italia, 
dato che per le materie tecniche e 
letterarie non esistono pubblicazioni in 
Slovenia.

A  parte, le ormai urgenti necessità 
di nuovi spazi per la normale esecuzione 
dei programmi, il professor Scheriani è 
soddisfatto dell’inizio dell’anno scolastico 
e dell’interesse che l’Istituto sta suscitando 
nell’ambiente.

M arino Maurel

Buie: quarto incontro sportivo Ul

/  successi 
di /soia

Il quarto incontro sportivo del
l’Unione Italiana, svoltosi a Buie il 17 
settembre, ha dato il via a tutta una serie 
di manifestazioni nell’ambito del 30-mo 
anniversario della collaborazione tra 
Unione Italiana e Università Popolare di 
Trieste.

Cinque le discipline in questo 
quarto incontro sportivo nelle quali si 
sono cimentate 17 Comunità degli 
italiani. La nostra Comunità si è 
particolarmente distinta nel tennis da 
tavolo, sia femminile sia maschile: 
Romina Um er si è piazzata al primo 
posto, superando in finale Pirano per 
2:0. Per il tennis da tavolo maschile, la 
medaglia d’oro è andata a Marino 
Carpenetti battendo Dignano per 2:0.

Meno bene per la pallavolo 
femminile e maschile. La squadra 
femminile è stata sconfitta da Capodistria, 
quella maschile da Dignano e da Pola. 
Poco fortunata pure la squadra di 
calcetto: nonostante la vittoria contro 
Dignano (2:0 - marcatori: Crisman e 
Santin), è stata eliminata dalla compagine 
di Sterna per 1:0. Nessuno dei nostri ha 
invece preso parte al torneo di bocce e 
alla corsa.

Uniche note negative la scadente 
organizzazione ed il maltempo che ha 
guastato la cerimonia di chiusura e le 
premiazioni, ma è stata comunque 
un’occasione per rivedersi.

Claudia Raspolič
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Gonnelle e pantaloncini corti
Nei tempi quando ancora portavamo i  pantaloncini corti, e questo non per ta 

mancanza di stoffa, certi dirigenti nostrani cercavano di convincerci che la scuola è 
un “male" necessario alla società. Dopo qualche anno avevamo capito la loro cervellotica 
tesi. Quelle, infatti, erano persone che dopo aver imparato l'alfabeto a colpi dì scure 
nei boschi, potevano tranquillamente aspirare a un posto dirigenziale. Perciò era 
alquanto logico che non avessero alcuna considerazione per la scuola. Poi i  tempi 
sono cambiati addirittura al punto che pure g li infermieri sono stati sostituiti dai dottori. 
La scuola però contìnua ancor sempre a navigare in cattive acque, almeno nella nostra 
Isola. Ogni progetto che la riguarda è, infatti, soggetto a stressanti dilatazioni o a 
soluzioni parziali, come la Scuola media “Pietro Coppo". Ora, salvo qualche colpo di 
coda in assemblea comunale, la Scuola “Dante Alighieri" dovrebbe entrare in possesso 
della concessione edilizia per H nuovo edificio scolastico. Poi si dovrà lottare per i  mezzi 
finanziari. Speriamo che non abbia a ripetersi l'infelice storia della Scuola elementare 
di lingua slovena di Livade.

Qualche fievole speranza possiamo nutrirla anche per quanto riguarda la Scuola 
di restauro che dovrebbe sorgere, quale progetto comune degli stati 'Miano e sloveno, 
nella quattrocentesca Casa Manzioli. Parole rassicuranti in merito sono state espresse 
pure dal sottosegretario agli esteri italiano, Livio Caputo, nel corso della sua recente 
visita a Isola. Perciò, devoti a quella che è l ’ultima Dea ad abbandonare l'uomo, 
continuiamo a sperare in una quanto meno lontana soluzione dei problemi che assillano 
le scuole del nostro comune e in particolar modo quelle di lingua italiana, per H bene, 
soprattutto, di coloro che adesso portano gonnelle e pantaloncini corti.

____________________________ GIANFRANCO SIUAN

Il coro  m isto  “H aliaetum  ” d i Isola
AVVISA CHE SONO APERTE LE ISCRIZIONI PER NUOVI MEMBRI.

Le AUDIZIONI AVRANNO LUOGO OGNI LUNEDÌ DALLE ORE 19 ALLE 2 1  
presso la  Com unità d e g li Ita lia n i “P asq u ale  Besenghi d e g li

U ghi ”  d i Iso la  
( via G re g o rč ič  76, p ian terren o )

Attività comunitaria
Sabato l ottobre il nostro coro “Haliaetum” sarà ospite della Comunità di Albona dove

si esibirà nel primo concerto della stagione.
Giovedì 6 ottobre, alle ore 20.00, al teatro della Casa di cultura di Isola,
rappresentazione teatrale del Teatro Stabile del Friuli-Venezia Giulia di Trieste.
Sabato 8 ottobre, alle ore 20.30, nella Chiesa parrocchiale San Mauro di Isola, “V II 

incontro intemazionale di cori” con la partecipazione del “Schola cantorum della basilica di 
San Nicola” di Tolentino, del “Pavona” di Palmanova e del nostro “Haliaetum”.

Martedì 11 ottobre, alle ore 18.00, nella sede della Comunità, appuntamento con il prof. 
Claudio Rossit di Trieste per la lezione del corso “Il mondo montano delle Dolomiti”.

Si avverte gli interessati che sono aperte le iscrizioni ai corsi di arti figurative per bambini 
e adulti die avranno inizio ad ottobre. Informazioni presso la Segreteria della Gimunità, 
tel. 65-031 - ore d’ufficio.
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NOGOMET 
1. LIGA
TOČKA JE TOČKA 
Istrabenz Koper:Izola r> . . .  )

1:1 (1 :0 )  H .

Strelca: 1:0 Ribarič (30), 1:1 
Velkovski (65)
Izola: Bopjanič 7,5, Perkat 7,
Zupanc 6,5, Mamilovič 7,5,
Ružnič b.o., Čačič 7,
Štampfer 7,5, Čuček 8,
Velkovski 8 (Gregorič b.o.),
Želko 8, Buljkulbaši 8 
(Radešič b.o.)
Izolani so tokrat nadigrali 
Koprčane in z malo več 
naklonjenosti sodnika, ki je 
povsem neupravičeno 
razveljavil zadetek
Buljkulbašija bi lahko iz 
Kopra odnesli tudi kaj več.
Vseeno pa je treba priznati, 
da je začetek srečanja 
pripadel domačinom, 
medtem ko so Izolani v 
nadaljevanju povsem 
zasenčili bistveno višje 
uvrščene tekmece, ki so 
delovali povsem nemočno.
Najbolj opazno je bilo to ob 
izenačujočem zadetku, ko je 
Čuček kot ekspresni vlak
prehitel kar tri koprske branilce in podal strelcu Veljkovskemu 
Žal pa tokrat na tribunah ni bilo tistega klasičnega 
navijaškega vzdušja, ki je nekdaj krasilo obalne derbije. V 
obeh klubih namreč premalo pozornosti posvečajo 
navijačem, rezultat pa so polprazne tribune in akademsko 
navijanje, ki zagotovo ne prispeva k še boljši igri obalnih 
prvoligašev.
V naslednjem kolu bodo Izolani zaradi koncerta na stadionu 
izjemoma igrali v soboto in sicer se bodo pomerili z eno 
boljših ekip v Sloveniji, celjskim PUBLIKUMOM.

PRIMORSKA LIGA 
KORTE ŠE NA VRHU 
Avtoplus Korte:Komen 1:0 (0 :0 )
Strelec: Jurman (83)
Nogometaši Kort so s precej sreče premagali borbene goste 
iz Komna. Srečanje je ves čas motila izredno močna burja, na 
koncu pa so s spretnim Jurmanom le dosegli zmagoviti 
zadetek, čeprav bi si gostje zaslužili točko.
Korte so tako po treh kolih na vrhu prvenstvene lestvice z gol 
razliko 8:0 in ambicijami, da bi se morda le uspeli uvrstiti v 3. 
slovensko ligo.

V začetku septembra (2.9.) se je sestal 10 NK Avtoplus Korte in ocenil 
delo v prejšnji sezoni ter načrte za letos. Lanskoletno sezono niso ocenili 
najbolje, saj so pričakovali boljšo uvrstitev, za novo sezono pa so se 
kadrovsko okrepili z igralci in trenerjem Jovom Vidakovičem. Imeli so 
uspešne priprave v Mozirju, po treh tekmah prvenstva pa so s tremi 
zmagami na vrhu prvenstvene lestvice.

Ker je prej delo slonelo na manjšem številu posameznikov so privabili k 
delu nove člane uprave in sponzorje, tako da bo delo potekalo bolj 
organizirano. Sprejeli so tudi pravilnik o nagrajevanju igralcev In 
finančni načrt za to tekmovalno sezono. Predsednik kluba je Marjo 
Andrejaševič, podpredsednik: Danilo Medoš, tajnik: Franko Tul, 
blagajnik pa Marino Kleva. Trenerski štab sestavljajo: Jovo Vidakovič 
(člani), Hasan Omerčehajič (pionirji), Franko Tul (kadeti).

Maks Filipčič

;/»voROKOMET 
IZOLANKE Z BURJO
Sinoči so izolske rokometašice 
odigrale pokalno tekmo z Burjo iz 
Škofij in danes ljubitelji rokometa 
že vedo, ali jim je uspela uvrstitev 
med osem najboljših ekip v 
Sloveniji. Sicer pa se prvenstvo 
začenja že to soboto, ambicije 
Izolank pa so znane: obstati v ligi 
najboljših.

JADRANJE
Slovenski jadralci so sicer zaključili 
glavno tekmovalno sezono, zdaj 
pa so na vrsti nekatera 
tekmovanja, ki sodijo med 
takoimenovane pripravljalne 
tekme. Če naslednji teden bo v 
Kopru ekipno tekmovanje 
jadralcev v razredu Optimist, 
potem pa bodo sledile regate za 
tradicionalni jesenski pokal.

MANDRAČEVA FEŠTA
Zgodila se bo v soboto 1. oktobra, 
posebej zanimivo pa bo finale 
finala v pandolu in tradicionalni 
MAndračev pohod okoli Izole, ki 
bo tokrat vodil tudi skozi opuščeni 
tunel pri Jagodju.

KICKBOXING
V začetku septembra je bilo v Mariboru 3. državno prvenstvo v 
kickboxingu v stilu semikontakt. Sodelovalo je 67 tekmovalcev 
iz Slovenije, iz Izole je bilo šest tekmovalcev, članov kluba 
borilnih veščin FIL-KO Sportclub. Dosegli so naslednje rezultate: 
Lucijan Jurman je v kategoriji do 89 kg osvojil prvo mesto, 
Dalibor Malič pa je bil v kategoriji do 57 kg drugi. Pri mladincih 
sta Tadej Cotič in MAtej Gams v kategoriji do 79 kg delila tretje 
in četrto mesto, Danijel Tomšič pa je bil v kategoriji do 74 kg 
tretji.
Četrto državno prvenstvo bo 2. oktobra v Izoli (športna 
dvorana), ki je tudi ostala edini kandidat (ob Mariboru) za 
organizacijo Evropskega prvenstva v Tae-kw on-do-ju . Ta šport 
je pred dnevi doživel posebno priznanje z uvrstitvijo med 
olimpijske športe.

KONJENIŠTVO!
Turistična kmetija Medljan v sodelovanju s turistično agencijo 
Bele skale- Izola, organizira 24. septembra 1994 konjeniško 
tekmovanje ENDURANCE MEDLJAN 94, s pričetkom ob 10. uri. 
Zadnje čase vse popularnejša zvrst jahalnega športa— 
Endurance, vzdržljivostno tekmovanje konj in jezdecev, se 
uveljavlja tudi v Sloveniji še posebno pa na o ba lno - kraškem 
področju.
To bo po lanski otvoritveni preizkušnji na Baredih, druga tekma 
na obali. Udeležilo se je bo okoli 25 tekmovalcev iz Slovenije in 
zamejstva. O favoritih je težko govoriti, saj je domačin Dušan 
Vončina s Plutom bil zmagovalec zadnje dirke v Slopah, bil pa 
je diskvilificiran na zadnji tekmi v Zakojci. Tekmovalci bodo 
tekmovali na progi dolgi 36 km, dvakrat po 18 km. Za vse, ki bi si 
hoteli tekmovanje ogledati, bo organiziran prevoz izpred Lipe 
od 8 .0 0  ure dalje, do Šareda in nazaj. Vse ostale informacije 
dobite v turistični agenciji Bele skale- Izola ali na tel. 6 2 - 4 0 0 .



Republika Slovenija
SKUPŠČINA OBČINE IZOLA - Izvršni svet

Komisija Izvršnega sveta skupščine občine Izola za izvedbo javne dražbe razpisuje na podlagi sk
lepa izvršnega sveta skupščine občine Izola št. 3 6 3 -8 /94  z dne 13 .09 .1 994  in 2 0 .09 .1 994  ter Pravil
nika o pogojih in postopku prodaje poslovnih prostorov ter drugih stavb (Uradne objave, št.
1 2 /9 3 ) ter Zakona o prometu z nepremičninami (Uradni list SRS, št. 19 /76 )

JAVNO DRAŽBO 
ZA PRODAJO POSLOVNIH PROSTOROV V OBČINI IZOLA

1.
Predmet prodaje so naslednji zasedeni poslovni prostori v občini Izoli in sicer:
1.Poslovni prostor v Izoli, Ob Vratih it. 12, stoječ na stavbni parc.it. 995 k.o. Izola mesto, v 
Izmeri 11,16 m2.
Poslovni prostorje družbena lastnina v uporabi občine Izola.
Izklicna cena je 2 .053.256,41  SIT oziroma 2 0 .6 2 1 ,0 0  DEM v tolarski protivrednosti po srednjem
tečaju Banke Slovenije, ki bo veljal na dan plačila kupnine.
Poslovni prostor je zasedenin je  namenjen za opravljanje dejavnosti "trgovina ,videoteka" ■
2. Poslovni prostor v Izoli, Ob Stari bolnici 2, stoječ na stavbni parceli št. 1148 - vpisana v vi.št. 
183 k.o. Izola-mesto, v izmeri 74,23 m 2. Poslovni prostorje družbena lastnina v uporabi občine 
Izola.
Izklicna cena je 12 .2 4 6 .2 1 6 ,0 0  SIT oziroma 1 5 2 .81 0 ,00  DEM v tolarski protivrednosti po srednjem  
tečaju Banke Slovenije, ki bo veljal na dan plačila kupnine.
Poslovni prostorje zaseden in je namenjen za opravljanje dejavnosti "fotooptika".
3. Poslovni prostor v Izoli, Muzčeva 3, stoječ na stavbni parceli št. 918 k.o. Izola-mesto, v izmeri 
5 ,2 7  m 2.
Poslovni prostor je družbena lastnina v uporabi občine Izola.
Izklicna cena je 979.027,31  SIT oziroma 12.21 7,00 DEM v tolarski protivrednosti po srednjem teča
ju Banke Slovenije, ki bo veljal na dan plačila kupnine.
Poslovni prostor je zaseden in je namenjen za dejavnost "trgovina.
4. Poslovni prostor v Izoli, Muzčeva 18, stoječ na stavbni parceli št. 920, vpisana v vi.št. 127 k.o. 
Izola-mesto v izmeri 15 ,20  m2.
Poslovni prostorje družbena lastnina v uporabi občine Izola.
Izklicna cena je 2 .1 8 0 .0 1 9 ,4 8  SIT oziroma 2 7 .2 0 3 ,0 0  DEMv tolarski protivrednosti po srednjem  
tečaju Banke Slovenije, ki bo veljal na dan plačila kupnine.
Poslovni prostorje zaseden in je namenjen za opravljanje dejavnosti "čevljarstvo".
5. Poslovni prostor v Izoli, Smrekarjeva 1, stoječ na stavbi parceli št. 988, vpisani v vl.št.371 k.o. 
Izola-mesto v izmeri 9 ,44  m 2.
Poslovni prostor je družbena lastnina v uporabi Občine Izola.
Izklicna cena je 1 .1 46 .4 62 ,9 3  SIT oziroma 14 .306 ,00  DEM_v tolarski protivrednosti po srednjem 
tečaju banke Slovenije, ki bo veljal na dan plačila kupnine.
Poslovni prostor je zaseden in je namenjen za opravljanje dejavnosti "trgovina".

2.

javna dražba za zgoraj navedeno prodajo poslovnih prostorov bo v PONEDELJEK, 10 .oktobra 1994, 
ob 8 uri za poslovni prostor pod št. 1 ; ob 8 ,30  uri za poslovni prostor pod št. 2; ob 9 ,00  uri za 
poslovni prostor p o ašt. 3; od 9 ,30  uri za poslovni prostor pod št. 4 in ob 10 ,00 uri za poslovni 
prostor pod št. 5 vse v prostoru Zavoda za planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene 
zadeve, Postojnska 3 (sejna soba).

Davek na prom et nepremičnin in drugi stroški v zvezi s prodajo navedenih nepremičnin in 
zemljiškoknjižni vpis niso vključeni v ceno in jih poravna kupec. V primeru, da je pred vpisom last
ništva potrebno izdelati načrt etažne lastnine, nosi kupec tudi stroške njegove izdelave.

Ostali pogoji:
- Udeleženci, ki želijo sodelovati na javni dražbi, m orajo pred začetkom javne dražbe vplačati varšči
no in sicer pod številko 1. v višini 27 ,69  % , pod št. 2 v višini 33 ,12 % , pod št. 3 v višini 33 ,62  %, 
pod št. 4 v višini 23 ,32  %  in pod št.5 v višini 10 ,00  %  vse od izklicne cene v tolarski protivrednosti 
po srednjem tečaju Banke Slovenije, ki bo veljal na dan vplačila varščine in jo vplačati na žiro račun 
št:514 3 0 -6 3 0 -4 0 0 0 3  SO Izola-proračun.
- Pogodba o prodaji mora biti sklenjena v roku 15 dni po javni dražbi. Če pogodba ni sklenjena v 
tem roku, zapade ostanek varščine in se po odbitku stroškov postopka prenese v last Občine Izola.
- Kupec mora plačati kupnino v roku 30 dni od dneva sklenitve prodajne pogodbe v tolarski pro
tivrednosti nemške marke, obračunane po srednjem tečaju Banke Slovenije, Ki bo veljal na dan 
plačila kupnine.
- Zastopniki pravnih in civilnih oseb so dolžni predložiti pravnoveljavno pooblastilo za zastopanje 
na javni dražbi.
- Dražitelj, ki na javni dražbi ne uspe, dobi povrnjeno varščino najkasneje v roku 15 dni po izvedeni 
javni dražbi. Varščina se ne obrestuje.
- Dražitelju, ki na javni dražbi uspe se vplačana varščina odšteje od kupnine.
- Prodajalec si v primeru preprodaje nepremičnine pridržuje predkupno pravico za dobo 2 let od 
dneva sklenitve prodajne pogodbe.
- Prodaja se vrši po principu videno-kupljeno in kupec nima pravice uveljavljati v zvezi s poslovnim  
prostorom kasnejših reklamacij.
- V primeru, da na javni dražbi ne uspe sedanji najemnik poslovnega prostora bo dražitelj, ki na 
javni dražbi uspe, začel uporabljati poslovni prostor po izteku odpovednega roka v skladu s skle
pom Izvršnega sveta skupščine občine Izola, št.3 6 3 -8 /9 4  z dne 20 .09 .1 994 .
- Kupec, v kolikor je to fizična oseba, mora izkazati državljanstvo republike Slovenije.
- Vse informacije v zvezi z odkupom  poslovnega prostora dobijo interesenti pri strokovni službi 
zavoda za planiranje, urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve SO Izola, Postojnska 3 po tele
fonu št. 67 -279  ali 67 -277  (JURKOVIČ Jasna). Ogled posameznega poslovnega prostora je možen 
po dogovoru.

Predsednik komisije 

Vilma KLANČAR SAKSIDA

M a t i č n a  K n j i ž n ic a  I z o l a  , Oddelek za otroke in mladino 
V oktobru začenjamo z urami pravljic, ki bodo vsak torek ob 17. uri, v 
slovenskem in italijanskem jeziku. Vključili bomo otroke od četrtega 
leta dalje.

čzffouina

Stojan VtuStnn

V Gortanovi ulici v bližini pekarne Gregorič

Damske in  moške: torbice, denarnice, pasove, 
razne etuije, večerne torbice

Poslovne, potovalne in  damske toaletne kovčke

Ure stenske, nam izne, ročne

Razna d a r ila

Usnjena d a r ila  
66310 Izo la , Gortanova 2, 

tel.: 066 67-188

Zveza Kulturnih organizacij Izola 
vpisuje v Kreativne Delavnice

-šola -  tečaj kitare / začetni, 
nadaljevalni
-  loto delavnica 
-lutkovna delavnica
-likovni klub za najmlajše / do 12 leta 
-večerni likovni tečaj Začetni, 
nadaljevalni
-  mala gledališka šola tod 8 leta dalje
-  plesni studio LAI / od 5 leta dalje
-  4-letna osnovna klasična baletna 
šola -  pripravnice od 4 do 7 leta, 1 
razred do 12, leta
-  likovna dkupina LIK vpisuje nove 
člane
-  večerna plesna telovadba za odrasle

Inlormacije in vpis ZKO Izola,
Bazoviška 4,

tel.: 61-513, 65-571 -  vsak dan, 
razen sobote med 8.oo in 13.oo. Vse 
dejavnosti pričnejo v mesecu 
oktobru.

WELCOME TO

V V W :

m v
i z isuje nove

š bodo vsak fom dtljé. od 19. do 21 um v prostorift Skupnosti M i j a m  " 
Up&i"iz.Izo[t(Gffigorčitoa 76, pritfičje). 11!

CLUB
Večstopenjski anim irani tečaji L‘
angleščine, nemščine in italijanščine za ■ 
malošolce, osnovnošolce, dijake in ■
odrasle. ■

In fo rm acije  in vpis

tel. (066) 70 - 500
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OBALNA DELAVSKA UNIVERZA "IVAN REGENT" KOPER

JEZIKOVNI TEČAJI za odrasle
SLOVENSKI, ANGLEŠKI, ITALIJANSKI, NEMŠKI IN FRANCOSKI 
JEZIK - verificirani programi od I. do IV. stopnje, konverzacija, 
poslovni jezik; svetovanje, priprave in izpit za aktivno in 
pasivno znanje.

JEZIKOVNI TEČAJI za otroke 
ANGLEŠKI IN ITALIJANSKI JEZIK ■ od 5. leta dalje

TEČAJI RAČUNALNIŠTVA 
Okolje DOS, WINDOWS

OSNOVNA SOLA ZA MLADOSTNIKE IN ODRASLE
Možnost opravljanja individualnih izpitov za odrasle

STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE
Specializacija po V. stopnji - poklic računovodja, 
knjigovodstvo - začetni in nadaljevalni tečaj, vodenje 
poslovnih knjig za obrtnike, poslovne tajnice, strojepis, 
viličaristi, higijenski minimum, strojniki centralnega 
ogrevanja, poslovna retorika

PROSTI CAS IN OSEBNOSTNA RAST
Avtogeni trening, voditelji čolnov, strojno pletenje, šivanje

enota IZOLA
vpisuje v tečaj ITALIJANSKEGA JEZIKA I. in  II. stopnje

Oktobrske revolucije I. (Kulturni dom)
uradne ure - torek od 17.30 do 19.30, Tel.: (066) 63-160

NOVA AVTO ŠOLA

o. Izola

VABI
NA TEČAJ ZA  VO ZN IK E  M O T O R N IH  V O ZIL

BREZPLAČEN TEČAJ za cestno prometne predpise, vendar le za tiste 
tečajnike, ki so se odločili, da bodo vozili z našimi priznanimi 

inštruktorji in na naših vozilih FORD FIESTA in RENAULT 5D, 
poučevanje praktičnega dela tudi v italijanskem jeziku. 

Organiziramo tečaj iz prve pomoči in zdravniške preglede.
Torej ste se le prepričali, da je ekipa AV TO  ŠOLE BISER tista prava, 

k i vas v najkrajšem času pripelje do vozniškega izpita?  

POHITITE IN  LEPO BOSTE SPREJETI! 
srečno vožnjo vam v tjadaljnje želj AVTO ŠOLA BISER v IZOLI 

PRIČETEK TEČAJA: TAKOJ
Prijave na sedežu - Cankarjev drevored 16/b, tel.: 67-637 

vsak dan od 8.00 do 16.00 ure. 
ZAVAROVALNICA TR IG LA V d.d. VA M  ŽELI 

VARNO VOŽNJO.
PO STA N ITE  Z N A M I DO B ER  VOZNIK!

V E S T  JE  !
Ni prav, da so na časopis
ni strani zgolj reklame, 
smo rekli, in poiskali fo
tografijo, ki bi lahko bila 
vest tudi brez teksta. In 
smo jo našli. Nastala je v 
začetku letošnjega polet
ja, na fotografiji je vesela 
turistično ribiška drušči
na z najbolj znanim 
nemšlim turistom v 
ozadju (Helmut, op.a.), v 
ospredju pa riba, ki zelo 
spominja na morskega 
psa, vendar ji pravijo tu
di morska lisica (peše- 
volpe). Pa je vest

RADI BI POSTALI NAS
NAROČNIK ?

Na položnico napišite vaš naslov, vplačajte 
900 Sit na naslov CRAFFIT Line, Veliki trg 1, 

Izola , žiro račun 51430-603-32431 in do konca 
leta boste prejemali MANDRAČa po pošti.

Zdaj nas je že toliko, da ni vredno tvegati s 
čakanjem na brezplačne izvode.

splošna banka kope
Želimo biti blizu, 

ko nas potrebujete.
Zato smo postav 

bankomate, ki Vam bodo radi prisko 
na pomoč, ko jih boste potre

Nov bankom at v Izoli je 
v prostorih  m arketa  

M erkator D e g l#  ^  ,
poleg tega pa smo ju montirani 

bančni enoti v Olmu in na Titovem trg** 
v Kopru pri marketu T 

Seveda pa je 
banke Koper na v 
bankomatov v vseh vc 

krajih.

Veseli smo, 
ko na

splošni
MANDRAČ je tednik KS občine Izola 
Naslov: Veliki trg 1, 66310 Izola, tel/fax.:066/61-139 
Predsednik časopisnega sveta: Zorka Sosič 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej
Uredništvo: D. Mislei, V. Ostrouška, N.Zajc, T. Ferluga, Orlando 
H. (fotoreporter), E. Sahbaz, I. Vrtnik-Blaško, I. Knez, S. Gabre 
Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 6000 izvodov, cena 0 Sit.
Založnik, elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 61-139 
Tisk: Pigraf Piran



Odgovor sporočite na 
Mandrač (tel. 61-139). 
Čaka Vas nagrada: 
KNJIGA 0  IZOLI

Pom ankljivo likovno znanje
Med vikendom so sejieznanci splazili skozi okno v 
osnovno šolo Vojke Šmuc. Ob pogledu na krede in 
voščenkese niso mogli upreti skušnjavi, da se ne bi 
preizkusili v likovnem ustvarjanju. Zal so s kreacijami po 
stanah in tabli pokazali pomankljivo likovno znanje.

V m inulem  tednu je bilo še 8 pròmetnih nezgod z 
materialno škodo, ena s hudo telesno poškodbo, 7 
kršitev javnega reda in m iru na javnih krajih in 
zasebnih prostorih, ena oseba je bila pridržana do 
iztreznitve.

KRIMIN ALIJE
Teden, k i se je zavrtel za nam i ni bil posebno zanim iv, 
oa tudi dolgočasen ne. Bil je kot vsak take vrste teden, 
licer pa vam predstavljamo originalno polcijsko 
jorocilo za Mandrač. Naslovi so uredniški.

Slabotni telesci
Doktorica iz bolnice je sporočila, da so sprejeli fanta 
(29let) in  dekle (231et), oba italijanska državljana, ki sta 
bila močno pod vplivom mamil. Po nudeni zdravniški 
x>moči so ju odpustili. Ugotovljeno je bilo, da sta 
mamilo kupila in  zaužila v Kopru, vendar je mamilo 
oremočno vplivalo na n jun i slabotni telesci.

Lotto
Zvečer je učenec četrtega razreda prišel domov in  ves 
zgrožen povedal mami, da so mu iz šolske garderobe 
ukradli športne copate znamke Lotto.

Užaloščen pešak
V Morovi u lici so ukradli kolo z motorjem znamke Tomos 
Avtomatik, sive barve, staro dvanajst let. Užaloščeni 
oškodovanec je odšel domov peš.

V nevihtni noči
V mrzli, deževni in  nevihtn i noči se je v znan izolski lokal 
blizu stadiona skozi priprto okno splazil neznanec in  tam 
na suhem brezskrbno prenočil. A li si je ob pogledu na 
prepolne police ob šanku tudi potešil žejo n i bilo 
ugotovljeno.

Krajši sprehod
Starejši pacient je proti zdravnikovi vo lji zapustil 
bolnišnico Izola in med potjo mimogrede razbil zaprta 
steklena vrata. Po krajšem sprehodu je b il ponovno v 
varnih zdravniških rokah, kjer je m irno zaspal.

Naravna smrt
V baraki nad belvedersko plažo je bilo najdeno truplo 44 
letnega brezdomca, državljana Hrvaške, ki se je že več let 
zadrževal v Izoli. Zdravnik je ugotovil naravno smrt.

Dovolj težav
V nedeljo popoldan je je vestno in  budno oko občana na 
gradbišču nedograjene telovadnice ob osnovni šoli v 
Livadah opazilo skupino otrok, ki so neučakano 
predčasno koristili usluge telovadnice in na betonski 
plošči igrali nogomet. Policisti so jih  opozorili na nevarno 
početje in  jih  napotili domov, saj je že brez n jih  z novo 
solo dovolj težav.

Zastopnika
Koliko znašajo obresti za sposojeni denar je te dni spoznal 
izolski gostinec. Ker n i vrn il tudi zahtevanih "obresti", sta 
ga nepovabljeno obiskala upnikova "zastopnika" ter ga 
tako prestrašila , da je dolg takoj in  v celoti poravnal. Ker 
se v kazenskem zakonu Republike Slovenije nahaja 
kaznivo dejanje Izsiljevanje, sta bila "zastopnika" 
privedena k preiskovalnemu sodniku.

Kakor vsako leto, izo lsk i ta b o rn ik i tu d i letos vab ijo  
k vp isu stare in  nove člane. V ab ljen i vsi od 
najstarejših do na jm la jš ih .
Vpis i bodo od 19. 9. do 3. 10. 94, vsak ponedeljek, 
sredo in  petek med 19. in  20. uro v  tabo rn išk i sobi, 
za p o lic ijsko  postajo. _______________

Društvo upokojencev jagodje - Dobrava

vabi svoje člane na izlet na Dolenjsko. O gledali si bom o 
M uljavo, Pleterje in Kostanjevico. Izlet bo 24 .9 .1994  za 
ceno 2 .500 ,00  SIT in obsega m alico te r kosilo. O dhod 
ob 7. uri izpred KS Jagodje in Marketa Jagodje. Prijave 
in Vplačila izleta sprejem am o v pisarni KS Jagodje in 
trafika Jagodje pri M arketu do  19.9 .1994 do 18. ure. 
Izlet no organiziran če se bo nanj prijavilo  najm anj 38 
udeležencev.

O dbo r DU

OD GUBE DO GUBE III.
Ste g a  zd a j 

ko n čn o  
spoznali?

NEVA PO KOLUMBOVI POTI__________
Ameri, Ameri, Amerika, in  Amerika voglio andar'. Tako si je 
prepevala naša sodelavka in letos prvič tudi ena od šefic 
poletnega festivala, Neva Zajc, in  jo po končanem festivalu 
pobrisala v Ameriko, kjer preučuje razvoj lokalnih časopisov tipa 
Mandrač. V bistvu so časopisi zelo podobni, le da ima tam mesto 
po m ilijon  prebivalcev in  takšni časopisi izhajajo za kliente 
posameznih lokalov (zato lokalni časopis). Hvala za informacijo.

-T i

KC-c

TABORNIKI VABIJO

obvestila in reklamna sporočila 
na Mandračevem displayu! 

Inf.: uredništvo Mandrača,
tel. 61 139!_________


